Collège ACHMAT KARTADINAMA
Mathématiques 6e : ANTOINE SOLEIL
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Exetcice 2 © points.

Compléte les phrases  Iaide du vocabulaire ou d’un nombre qui convient.

36 est un multiple de 9. 5 est un diviseur de 30.
48 est divisible par 6. 15 ou 30 ou 45 ou 60..

st un multiple de 15.

70u 14 0u21 ou 28... apourdiviseur 7. 3 n’est pas un diviseur, ni un multiple de 43.
Exetcice 3 5 points.
Compléte le tableau par oui ou non.
Lenombre .. | est divisible | est divisible | est divisible | est divisible | est _ divisible
par2. par3. pard. pars. par9.
73425 non oul non our non
14250 oul oul non our non
6372] __oul oul our non oul
83646] __OuUl our non non out
Exetcice 4 4 points
Pose et effectue les divisions décimales proposées et donne la valeur exacte du quotient.
93.8+25=3,752 37+40=0,925
—~ —
938 25 37 40
188 3752 370 0,925
130 100
50 200
0 0
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Exereice & S pointe

Pose et effectue la division décimale de 29,8 par 7 en {'arrétant aux milliémes, puis compléte
le tableau avec les valeurs approchées demandées du quotient.

— Quotient
298 1 valeur valeur
18 4257 approchée | approchée par
40 | précision par défaut excés
50 4 Punité 4 5
! au dixiéme 42 43
au centiéme 425 426
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Exerelce | < points

Pose et effectue les opérations pour compléter les tableau, puis compléte les.

dividende |_diviseur | quotient | _reste
T462 E

dividende |_diviseur | quotient | _reste
756 i

dividende |_diviseur | quotient | _reste

352 18 )

dividende |_diviseur | quotient | _reste

367 20 7
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Exetcice 2 © points.

Compléte les phrases  Uaide du vocabulaire ou d’un nombre qui convient.

36estun ... L de9. Sestun. de 30.
st . . par6. k est un multiple de 15.
pour diviseur 7. 3nestpasun . . de43.
Exereice 3 5 pointe.
Compléte le tableau par oui ou non.
Lenombre .. [est _divisible | est divisible | est divisible | est _divisible | est _divisible
par2. par3. pard. par 5. par9.

73425

14250

6372

83 646
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Exercice 4 4 points

Pose et effectue les divisions décimales proposées et donne la valeur exacte du quotient.
938+25= 37+40
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Exereice & S pointe

Pose et effectue la division décimale de 29,8 par 7 en {'arrétant aux milliémes, puis compléte
le tableau avec les valeurs approchées demandées du quotient.

Quotient
Valeur valeur
approchée | approchée
| précision pardéfaut | par excés
i unité
au dixiéme

au centiéme
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Exerelce | < points

Pose et effectue les opérations pour compléter les tableau, puis compléte les.

Gividende | diviscur | quotient | _reste T e 13 e
1462 | 34 g 0 o2 43
0
Gividende | diviscur | quotient | _reste 3o 1o
756 19 3 15 156 s
s
dividende | diviseur | quotient | reste 352 5336
6350 | 3% 18 14 L s L
2816 6350
352
6336
Gividende | diviscur | quotient | _reste 367 —
367 18 20 7 B B O
360 0





